四半期報告書

(第34期第2四半期)

株式会社トリケミカル研究所

四半期報告書

- 1 本書は四半期報告書を金融商品取引法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用し提出したデータに目次及び頁を付して出力・印刷したものであります。
- 2 本書には、上記の方法により提出した四半期報告書に添付された四半期 レビュー報告書及び上記の四半期報告書と同時に提出した確認書を末尾に 綴じ込んでおります。

目 次

	頁
【表紙】	1
第一部 【企業情報】	2
第1 【企業の概況】	2
1 【主要な経営指標等の推移】	2
2 【事業の内容】	3
3 【関係会社の状況】	3
4 【従業員の状況】	3
第2 【事業の状況】	4
1 【生産、受注及び販売の状況】	4
2 【事業等のリスク】	4
3 【経営上の重要な契約等】	4
4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】	5
第3 【設備の状況】	7
第4 【提出会社の状況】	3
1 【株式等の状況】	3
2 【株価の推移】1	3
3 【役員の状況】1	3
第5 【経理の状況】1	4
1 【四半期連結財務諸表】1	5
2 【その他】2	7
第一部 【提出会社の保証会社等の情報】2	8

四半期レビュー報告書

確認書

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第1項

【提出日】 平成23年9月14日

【四半期会計期間】 第34期第2四半期(自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日)

【会社名】 株式会社トリケミカル研究所

【英訳名】 Tri Chemical Laboratories Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 斎藤 隆

【本店の所在の場所】 山梨県上野原市上野原8154番地217

【電話番号】 0554-63-6600

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 砂越 豊

【最寄りの連絡場所】 山梨県上野原市上野原8154番地217

【電話番号】 0554-63-6600

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 砂越 豊

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所

(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

第一部 【企業情報】

第1【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

連結経営指標等

回次		第33期 第2四半期 連結累計期間	第34期 第2四半期 連結累計期間	第33期 第2四半期 連結会計期間	第34期 第2四半期 連結会計期間	第33期
会計期間		自 平成22年 2月1日 至 平成22年 7月31日	自 平成23年 2月1日 至 平成23年 7月31日	自 平成22年 5月1日 至 平成22年 7月31日	自 平成23年 5月1日 至 平成23年 7月31日	自 平成22年 2月1日 至 平成23年 1月31日
売上高	(千円)	1, 438, 853	2, 066, 014	700, 915	1, 046, 268	3, 192, 701
経常利益	(千円)	76, 173	217, 263	24, 261	103, 757	215, 977
四半期(当期)純利益	(千円)	75, 975	136, 747	44, 890	69, 687	155, 009
純資産額	(千円)	_	_	2, 264, 525	2, 425, 239	2, 323, 023
総資産額	(千円)	_	_	4, 190, 190	4, 346, 645	3, 993, 355
1株当たり純資産額	(円)	_	_	320. 15	342. 49	328. 33
1株当たり四半期(当期) 純利益	(円)	10.77	19. 33	6. 35	9.85	21.94
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益	(円)	10. 22	18. 39	6.05	9. 30	20. 97
自己資本比率	(%)	_	_	54. 0	55. 8	58. 2
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	349, 036	216, 072	_	_	610, 568
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	△52, 095	△167, 484	_	_	△151, 266
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	110, 788	44, 119	_	_	△191, 053
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高	(千円)	_	_	548, 594	498, 186	405, 930
従業員数	(名)	_	_	97	103	95

⁽注) 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 【事業の内容】

当第2四半期連結会計期間において、当社グループが営む事業の内容について重要な変更はありません。また、主要な関係会社についても異動はありません。

3 【関係会社の状況】

当第2四半期連結会計期間において、重要な関係会社の異動はありません。

4 【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

平成23年7月31日現在

	1/90=6 1 1 / 1 6 2 1 1 2 1 日
従業員数(名)	103 [10]

- (注) 1 従業員数は就業人員であります。
 - 2 従業員数欄の〔外書〕は、臨時従業員の当第2四半期連結会計期間の平均雇用人員であります。
- (2) 提出会社の状況

平成23年7月31日現在

従業員数(名)	103 (10)

- (注) 1 従業員数は就業人員であります。
 - 2 従業員数欄の〔外書〕は、臨時従業員の当第2四半期会計期間の平均雇用人員であります。

第2 【事業の状況】

1 【生産、受注及び販売の状況】

当社グループの事業は、半導体等製造用高純度化学化合物事業並びにこれらの付帯業務の単一セグメントであります。

(1) 生産実績

当社グループの生産・販売品目は広範囲かつ多種多様であり、同種の製品であっても、その容量、構造、形式、用途等は必ずしも一様ではないことから、記載しておりません。

(2) 受注実績

生産実績と同様の理由に加え、受注生産形態をとらない製品が多いことから、記載しておりません。

(3) 販売実績

当第2四半期連結会計期間における販売実績は次のとおりであります。

セグメントの名称	金額(千円)	前年同四半期比(%)
高純度化学化合物事業	1, 046, 268	_

(注) 1 主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合は、次のとおりであります。

相手先	前第2四半期	連結会計期間	当第2四半期連結会計期間		
伸士元	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)	
ソーラーフロンティア㈱	_	_	199, 200	19. 0	
TOPCO Scientific Co., Ltd.	128, 836	18. 4	170, 427	16. 3	
日本エア・リキード㈱	124, 025	17.7	115, 144	11.0	

- 2 上記の金額には、消費税等は含まれておりません。
- 3 前第2四半期連結会計期間におけるソーラーフロンティア㈱に対する販売実績は、総販売実績に対する割合が10%未満であるため記載を省略しております。

2 【事業等のリスク】

当第2四半期連結会計期間において、財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の異常な変動等又は、前事業年度の有価証券報告書に記載した「事業等のリスク」について重要な変更はありません。

3 【経営上の重要な契約等】

当第2四半期連結会計期間において、経営上の重要な契約等は行われておりません。

4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績の分析

当第2四半期連結会計期間におけるわが国経済は、東日本大震災の影響によるサプライチェーンの寸断、電力供給不安等による景気後退懸念はあったものの、被災地における復興に向けての活動や各企業の努力により、足下の生産活動につきましては、想定を上回る回復を見せております。

しかしながら一方では、欧米における財政問題の長期化や、それに伴う円高基調等により、景況の先行きに不透明感も出てきております。

当社グループの主要な販売先であります半導体業界におきましては、スマートフォンやタブレットP C向け、また新興国を中心とした家電向けの需要等が比較的堅調に推移いたしました。また、太陽電池業界におきましては、我が国の原発事故の影響から、各国でエネルギー政策を見直す気運が高まってきております。

このような状況下、当社グループにおきましては、経営全般にわたる徹底した効率化施策を継続して 推進するとともに、販売面におきましても堅調な半導体需要に向けて国内外に化学材料の拡販に努める とともに、太陽電池向け材料の販売にも注力してまいりました。

その結果、売上高は1,046,268千円(前年同期比49.3%増)となり、営業利益は110,860千円(同193.6%増)、経常利益は103,757千円(同327.7%増)、四半期純利益は69,687千円(同55.2%増)となりました。

なお、当社及び連結子会社の事業は、半導体等製造用高純度化学化合物事業並びにこれらの付帯業務の単一セグメントであるため、セグメント別の記載を省略しております。

(2) 財政状態の分析

(流動資産)

当第2四半期連結会計期間末における流動資産の残高は、前連結会計年度末比377,998千円増加し、2,284,274千円となりました。その主な要因は、現金及び預金、受取手形及び売掛金、原材料及び貯蔵品が増加したことによるものであります。

(固定資産)

当第2四半期連結会計期間末における固定資産の残高は、同24,709千円減少し、2,062,370千円となりました。その主な要因は、減価償却が進んだこと等により有形固定資産の残高が減少したことによるものであります。

(流動負債)

当第2四半期連結会計期間末における流動負債の残高は、同191,037千円増加し、1,541,454千円となりました。その主な要因は、原材料等の仕入の増加に伴う買掛金の増加、及び未払法人税等の増加によるものであります。

(固定負債)

当第2四半期連結会計期間末における固定負債の残高は、同60,035千円増加し、379,950千円となりました。その主な要因は、長期借入金の増加によるものであります。

(純資産)

当第2四半期連結会計期間末における純資産の残高は、同102,216千円増加し、2,425,239千円となりました。その主な要因は、四半期純利益の計上により利益剰余金が増加したことによるものであります。

(3) キャッシュ・フローの状況の分析

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、第1四半期連結会計期間末に比べ179,565千円増加し、498,186千円となりました。

当第2四半期連結会計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は182,855千円(前年同期比71,727千円の収入の増加)となりました。 これは主に、税金等調整前四半期純利益の計上115,351千円、減価償却費62,163千円、及び補助金の受 取額64,726千円等のプラス要因が、たな卸資産の増加額52,647千円等のマイナス要因を上回ったことに よるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果支出した資金は111,512千円(同87,293千円の支出の増加)となりました。これは主に、有形固定資産の取得による支出111,120千円によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は109,577千円(前年同期は23,530千円の支出)となりました。これは主に、長期借入れによる収入150,000千円が、返済による支出36,450千円等を上回ったことによるものであります。

(4) 事業上及び財務上の対処すべき課題

当第2四半期連結会計期間において、当社グループの事業上及び財務上の対処すべき課題に重要な変更及び新たに生じた課題はありません。

(5) 研究開発活動

当第2四半期連結会計期間の研究開発費の総額は、56.158千円であります。

第3 【設備の状況】

- (1) 主要な設備の状況 当第2四半期連結会計期間において、主要な設備に重要な異動はありません。
- (2) 設備の新設、除却等の計画 該当事項はありません。

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

- (1) 【株式の総数等】
 - ① 【株式の総数】

種類	発行可能株式総数(株)
普通株式	27, 240, 000
計	27, 240, 000

② 【発行済株式】

種類	第2四半期会計期間 末現在発行数(株) (平成23年7月31日)	提出日現在 発行数(株) (平成23年9月14日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	7, 160, 160	7, 160, 160	大阪証券取引所 JASDAQ (スタンダード)	単元株式数 100株
計	7, 160, 160	7, 160, 160	_	_

(2) 【新株予約権等の状況】

当社は、平成13年改正旧商法第280条ノ20及び第280条ノ21の規定に基づき新株予約権を発行する方法によるストックオプション制度を採用しております。

当該制度の内容は、次のとおりであります。

① 第2回新株予約権(平成16年12月27日臨時株主総会の特別決議)

	第2四半期会計期間末現在 (平成23年7月31日)
新株予約権の数(個)	389(注) 1
新株予約権のうち自己新株予約権の数	_
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数(株)	389,000
新株予約権の行使時の払込金額	1 株につき金200円(注) 2
新株予約権の行使期間	平成20年12月28日から 平成26年12月27日まで
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の 発行価格及び資本組入額	発行価格 200円 資本組入額 100円
新株予約権の行使の条件	新株予約権の割当てを受けた者は、権利行使時において、当社又は当社子会社の取締役、監査役及び使用人の地位にあることを要する。 ただし、任期満了による退任、定年退職の場合及び当社の取締役会が特別に認めた場合は権利行使をなしうる。 新株予約権者が死亡した場合は、新株予約権の相続は認めない。 その他の行使の条件については新株予約権割当契約による。
新株予約権の譲渡に関する事項	新株予約権の譲渡については取締役会の承認を要する。
代用払込みに関する事項	_
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	_

- (注) 1 新株予約権1個につき目的となる株式数は、1,000株であります。
 - 2 新株予約権発行後、当社が株式分割、株式併合を行う場合は、次の算式により払込金額を調整し、調整により生ずる1円未満の端数は切り上げる。

また、時価を下回る価額で新株式の発行又は自己株式の処分を行う場合は、次の算式により払込金額を調整 し、調整により生ずる1円未満の端数は切り上げる。

② 第3回新株予約権(平成17年8月31日臨時株主総会の特別決議)

	第2四半期会計期間末現在 (平成23年7月31日)
新株予約権の数(個)	248(注) 1
新株予約権のうち自己新株予約権の数	_
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数(株)	248, 000
新株予約権の行使時の払込金額	1株につき金200円(注)2
新株予約権の行使期間	平成21年9月1日から 平成27年8月31日まで
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の 発行価格及び資本組入額	発行価格 200円 資本組入額 100円
新株予約権の行使の条件	新株予約権の割当てを受けた者は、権利行使時において、当社又は当社子会社の取締役、監査役及び使用人の地位にあることを要する。 ただし、任期満了による退任、定年退職の場合及び当社の取締役会が特別に認めた場合は権利行使をなしうる。 新株予約権者が死亡した場合は、新株予約権の相続は認めない。 その他の行使の条件については新株予約権割当契約による。
新株予約権の譲渡に関する事項	新株予約権の譲渡については取締役会の承認を要す る。
代用払込みに関する事項	_
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	_

- (注) 1 新株予約権1個につき目的となる株式数は、1,000株であります。
 - 2 新株予約権発行後、当社が株式分割、株式併合を行う場合は、次の算式により払込金額を調整し、調整により生ずる1円未満の端数は切り上げる。

調整後行使価額 = 調整前行使価額 \times $\frac{1}{$ 分割・併合の比率

また、時価を下回る価額で新株式の発行又は自己株式の処分を行う場合は、次の算式により払込金額を調整 し、調整により生ずる1円未満の端数は切り上げる。

③ 第4回新株予約権(平成18年4月27日定時株主総会の特別決議)

	第2四半期会計期間末現在 (平成23年7月31日)
新株予約権の数(個)	218(注) 1
新株予約権のうち自己新株予約権の数	_
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式
新株予約権の目的となる株式の数(株)	218, 000
新株予約権の行使時の払込金額	1株につき金220円(注)2
新株予約権の行使期間	平成22年4月28日から 平成28年4月27日まで
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の 発行価格及び資本組入額	発行価格 220円 資本組入額 110円
新株予約権の行使の条件	新株予約権の割当てを受けた者は、権利行使時において、当社又は当社子会社の取締役、監査役及び使用人の地位にあることを要する。 ただし、任期満了による退任、定年退職の場合及び当社の取締役会が特別に認めた場合は権利行使をなしうる。 新株予約権者が死亡した場合は、新株予約権の相続は認めない。 その他の行使の条件については新株予約権割当契約による。
新株予約権の譲渡に関する事項	新株予約権の譲渡については取締役会の承認を要す る。
代用払込みに関する事項	_
組織再編成行為に伴う新株予約権の交付に関する事項	_

- (注) 1 新株予約権1個につき目的となる株式数は、1,000株であります。
 - 2 新株予約権発行後、当社が株式分割、株式併合を行う場合は、次の算式により払込金額を調整し、調整により生ずる1円未満の端数は切り上げる。

調整後行使価額 = 調整前行使価額 \times $\frac{1}{$ 分割・併合の比率

また、時価を下回る価額で新株式の発行又は自己株式の処分を行う場合は、次の算式により払込金額を調整 し、調整により生ずる1円未満の端数は切り上げる。

 既発行株式数 +
 新規発行株式数×1株当たり払込金額

 調整後行使価額 = 調整前行使価額 ×
 既発行株式数+新規発行株式数

(3) 【行使価額修正条項付新株予約権付社債券等の行使状況等】 該当事項はありません。

(4) 【ライツプランの内容】

該当事項はありません。

(5) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成23年7月31日	_	7, 160, 160	_	741, 682	_	642, 682

(6) 【大株主の状況】

平成23年7月31日現在

		1 /3/20 1	
氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
JSR㈱	東京都港区東新橋1丁目9-2	1, 432, 100	20.00
竹中 潤平	神奈川県相模原市南区	1, 018, 460	14. 22
相澤 康雄	神奈川県相模原市中央区	584, 540	8. 16
斎藤 隆	神奈川県相模原市南区	411, 810	5. 75
日本マスタートラスト信託銀行㈱ (信託口)	東京都港区浜松町2丁目11番3号	335, 900	4. 69
㈱山梨中央銀行	山梨県甲府市丸の内1丁目20-8	300,000	4. 18
トリケミカル研究所従業員持株会	山梨県上野原市上野原8154番地217	240, 400	3. 35
大阪証券金融㈱	大阪府大阪市中央区北浜2丁目4-6	197, 200	2. 75
日本トラスティ・サービス信託銀 行㈱(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8-11	135, 000	1.88
木曽 幸一	神奈川県相模原市緑区	98, 900	1. 38
計	_	4, 754, 310	66. 39

⁽注) 相澤康雄氏から、平成23年9月5日付で関東財務局へ提出された大量保有報告書の変更報告書により、平成23年8月29日現在で615,040株を保有している旨の報告を受けております。 なお、大量保有報告書の変更報告書の内容は以下のとおりです。

氏名又は名称	住所	所有株式数(株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合(%)
相澤 康雄	神奈川県相模原市中央区	615, 040	8. 59

(7) 【議決権の状況】

① 【発行済株式】

平成23年7月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	_	_	_
議決権制限株式(自己株式等)	_	_	_
議決権制限株式(その他)	_	_	_
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 79,000	_	権利内容に何ら限定のない当社 における標準となる株式
完全議決権株式(その他)	普通株式 7,080,200	70, 802	同上
単元未満株式	普通株式 960		同上
発行済株式総数	7, 160, 160	_	_
総株主の議決権	_	70, 802	_

⁽注) 「単元未満株式」欄の普通株式には、当社所有の自己株式13株が含まれております。

② 【自己株式等】

平成23年7月31日現在

所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
(自己保有株式) ㈱トリケミカル研究所	山梨県上野原市上野原 8154番地217	79, 000	_	79, 000	1. 10
計	_	79, 000	_	79, 000	1. 10

2 【株価の推移】

【当該四半期累計期間における月別最高・最低株価】

月別	平成23年 2月	3月	4月	5月	6月	7月
最高(円)	349	332	315	345	565	532
最低(円)	310	184	281	295	320	376

⁽注) 株価は、大阪証券取引所JASDAQ (スタンダード) におけるものであります。

3 【役員の状況】

前事業年度の有価証券報告書提出日後、当四半期報告書提出日までの役員の異動はありません。

第5 【経理の状況】

1 四半期連結財務諸表の作成方法について

当社の四半期連結財務諸表は、「四半期連結財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則」(平成19年内閣府令第64号。以下「四半期連結財務諸表規則」という。)に基づいて作成しております。

なお、前第2四半期連結会計期間(平成22年5月1日から平成22年7月31日まで)及び前第2四半期連結 累計期間(平成22年2月1日から平成22年7月31日まで)は、改正前の四半期連結財務諸表規則に基づき、 当第2四半期連結会計期間(平成23年5月1日から平成23年7月31日まで)及び当第2四半期連結累計期間 (平成23年2月1日から平成23年7月31日まで)は、改正後の四半期連結財務諸表規則に基づいて作成して おります。

2 監査証明について

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、前第2四半期連結会計期間(平成22年5月1日から平成22年7月31日まで)及び前第2四半期連結累計期間(平成22年2月1日から平成22年7月31日まで)に係る四半期連結財務諸表並びに当第2四半期連結会計期間(平成23年5月1日から平成23年7月31日まで)及び当第2四半期連結累計期間(平成23年2月1日から平成23年7月31日まで)に係る四半期連結財務諸表について、新日本有限責任監査法人により四半期レビューを受けております。

(1)【四半期連結貸借対照表】

(単位:千円) 前連結会計年度末に係る 当第2四半期連結会計期間末 要約連結貸借対照表 (平成23年7月31日) (平成23年1月31日) 資産の部 流動資産 現金及び預金 498, 347 406, 419 ※2 受取手形及び売掛金 1, 292, 283 1, 150, 861 商品及び製品 10, 127 19, 143 仕掛品 110,880 137, 423 原材料及び貯蔵品 295, 585 186,660 その他 52, 328 34, 311 貸倒引当金 △1,998 △1,820 流動資産合計 2, 284, 274 1, 906, 275 固定資産 有形固定資産 建物及び構築物 1,081,229 1,048,299 △408, 004 減価償却累計額 △432, 648 **※**1 **※**1 615,651 673, 224 建物及び構築物 (純額) 機械装置及び運搬具 668, 577 680,866 減価償却累計額 $\triangle 383,753$ △356, 464 機械装置及び運搬具(純額) 284, 824 324, 402 工具、器具及び備品 948, 978 852,070 減価償却累計額 △588, 316 $\triangle 517,652$ 工具、器具及び備品 (純額) 360,661 334, 417 ж 1 **※**1 土地 608,641 608, 641 その他 93, 958 46,060 減価償却累計額 △10, 212 △7, 353 その他 (純額) 83, 746 38, 706 有形固定資産合計 1, 953, 525 1, 979, 393 無形固定資產 7,240 7,465 投資その他の資産 その他 106, 236 105, 108 貸倒引当金 $\triangle 4,632$ $\triangle 4,887$ 投資その他の資産合計 101,603 100, 220 固定資産合計 2,062,370 2, 087, 079 資産合計 4, 346, 645 3, 993, 355

	当第2四半期連結会計期間末 (平成23年7月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成23年1月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	149, 474	85, 141
短期借入金	*1, *3 900, 000	*1, *3 900, 000
1年内返済予定の長期借入金	* 1 172, 016	** 1 145, 264
未払法人税等	100, 728	35, 035
賞与引当金	41, 084	36, 121
その他	178, 149	148, 854
流動負債合計	1, 541, 454	1, 350, 416
固定負債		
長期借入金	* 1 359, 164	* 1 304, 840
退職給付引当金	6, 390	3, 999
その他	14, 396	11, 075
固定負債合計	379, 950	319, 915
負債合計	1, 921, 405	1, 670, 332
純資産の部		
株主資本		
資本金	741, 682	741, 682
資本剰余金	642, 682	642, 682
利益剰余金	1, 101, 827	1, 000, 797
自己株式	△20, 562	△22, 089
株主資本合計	2, 465, 630	2, 363, 073
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△9, 148	△7, 197
為替換算調整勘定	△31, 242	△32, 852
評価・換算差額等合計	△40, 390	△40, 049
純資産合計	2, 425, 239	2, 323, 023
負債純資産合計	4, 346, 645	3, 993, 355

(単位:千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年2月1日 至 平成22年7月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)
売上高	1, 438, 853	2, 066, 014
売上原価	840, 252	1, 369, 830
売上総利益	598, 601	696, 184
販売費及び一般管理費	* 511,559	* 463, 672
営業利益	87, 041	232, 512
営業外収益		
受取利息	86	62
受取配当金	52	62
持分法による投資利益	2, 768	3, 005
還付加算金	1,621	_
その他	1, 154	1, 033
営業外収益合計	5, 684	4, 164
営業外費用		
支払利息	9, 585	7, 184
為替差損	6, 339	11, 747
その他	627	480
営業外費用合計	16, 552	19, 412
経常利益	76, 173	217, 263
特別利益		
補助金収入	<u> </u>	64, 726
特別利益合計	_	64, 726
特別損失		
固定資産圧縮損	_	53, 132
特別損失合計	_	53, 132
税金等調整前四半期純利益	76, 173	228, 857
法人税、住民税及び事業税	3,706	97, 588
法人税等調整額	△3, 507	△5, 479
法人税等合計	198	92, 109
少数株主損益調整前四半期純利益		136, 747
少数株主利益	-	
四半期純利益	75, 975	136, 747
	10, 910	150, 141

	前第2四半期連結会計期間 (自 平成22年5月1日 至 平成22年7月31日)	当第2四半期連結会計期間 (自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日)
売上高	700, 915	1, 046, 268
売上原価	425, 941	709, 422
売上総利益	274, 973	336, 845
販売費及び一般管理費	* 237, 221	* 225, 985
営業利益	37, 752	110, 860
営業外収益		
受取利息	20	14
受取配当金	52	62
持分法による投資利益	3, 752	9, 308
還付加算金	1, 621	_
その他	978	919
営業外収益合計	6, 425	10, 304
営業外費用		
支払利息	4, 894	3, 608
為替差損	14, 585	13, 359
その他	437	43'
営業外費用合計	19, 917	17, 400
経常利益	24, 261	103, 75
特別利益		
補助金収入		64, 726
特別利益合計	<u> </u>	64, 720
特別損失		
固定資産圧縮損	<u> </u>	53, 132
特別損失合計		53, 132
税金等調整前四半期純利益	24, 261	115, 35
法人税、住民税及び事業税	2, 637	33, 349
法人税等調整額	△23, 267	12, 313
法人税等合計	△20, 629	45, 663
少数株主損益調整前四半期純利益		69, 687
少数株主利益		_
四半期純利益	44, 890	69, 687

(単位:千円)

菅業活動によるキャッシュ・フロー 税金等調整前四半期純利益 76,173 228,855 減価償却費 126,304 130,292 持分法による投資損益(△は減少) △3,001 資間引当金の増減額(△は減少) 1,999 2,390 受取利息及び受取配当金 △139 △122 支払利息 9,585 7,184 補助金収入 — △64,724 固定資産圧縮損 — 53,133 市と債権の増減額(△は増加) 38,292 △141,464 たな自資産の増減額(△は増加) 8,727 △126,465 仕入債務の増減額(△は減少) 9,322 64,333 未払又は未収消費税等の増減額(△は対加) 18 53 未払費用の増減額(△は対加) 18 53 未払取の増減額(△は減少) △1,667 10,82 その他の流動資産の増減額(△は域少) △8,467 10,82 その他の流動資産の増減額(△は域少) 28,479 43,10 その他の流動資産の増減額(△は域少) 28,479 43,10 その他の流動資産の増減額(△は域少) 28,479 43,10 その他の流動資産の増減額(△は域少) 28,479 43,10 その他の流動資産の受取額(△は域か) 30,591 185,955 利息の支払額 △9,518 △6,701 法人税等の支払額 △9,518 △6,701 法人税等の支払額 </th <th>-</th> <th>前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年2月1日</th> <th>当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年2月1日</th>	-	前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年2月1日	当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年2月1日
税金等調整前四半期純利益 76,173 228,855 減価償却費 126,304 130,295 持分法による投資損益(△は益) △2,768 △3,006 行列法による投資損益(△は減少) △394 △177 追職給付引当金の増減額(△は減少) 1,999 2,399 受取利息及び受取配当金 9,585 7,188 相助金収入 — △64,724 固定資産圧縮損 — 53,133 有形固定資産廃売却損益(△は増加) 38,292 △141,401 元な卸資産の増減額(△は増加) 8,727 △126,455 仕入債務の増減額(△は減少) 9,322 64,333 未払又は未収消費税等の増減額(△は増加) 18 533 未払費用の増減額(△は増加) 18 533 大土裁費用の増減額(△は増加) 18 533 △1,955 △19,244 未収入金の増減額(△は減少) △1,667 10,82 その他の流動資産の増減額(△は域少) 28,479 43,100 その他の流動資産の増減額(△は域少) 28,479 43,100 その他の流動資産の増減額(△は減少) 28,479 43,100 その他 4,675 1,977 小計 303,691 185,955 利息及び配当金の受取額 139 3,355 利息の支払額 △9,518 △6,700 法人税等の選付額 △9,518 △6,700 法人税等の選及額 — 64,724 受責活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の私戻による取入 — 322 投資有価証券の取得による支出 △5601 △660 △670 △670 △670 △670 △670 △670 △670		至 平成22年7月31日)	至 平成23年7月31日)
減価償却費	営業活動によるキャッシュ・フロー		
特分法による投資損益(△は益)	税金等調整前四半期純利益	76, 173	228, 857
貸倒引当金の増減額(△は減少)	減価償却費	126, 304	130, 291
 退職給付引当金の増減額 (△は減少) 1,999 2,390 受取利息及び受取配当金 △139 △12-2 支払利息 9,585 7,18-1 補助金収入 一 △64,726 一 元3,13: 有形固定資産除売却損益 (△は益) 448 43: 売上債権の増減額 (△は増加) 8,727 △126,45: 仕入債務の増減額 (△は増加) 8,727 △126,45: 仕入債務の増減額 (△は増加) 18 53: 未払費用の増減額 (△は減少) △1,667 10,82 その他の流動資産の増減額 (△は減少) その他の流動資産の増減額 (△は増加) 839 △1,956 その他の流動負債の増減額 (△は減少) 28,479 43,10 その他 4,675 1,97 小計 303,691 185,95 利息及び配当金の受取額 「39 3,356 法人税等の支払額 △9,518 △6,70 法人税等の支払額 △1,906 △31,486 法人税等の適付額 56,629 は財金の受取額 「4,726 営業活動によるキャッシュ・フロー 定資活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による収入 「320 投資有価証券の取得による支出 △601 △601 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,79 無形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,79 無形固定資産の取得による支出 △52,095 △167,48 	持分法による投資損益(△は益)	$\triangle 2,768$	△3, 005
受取利息及び受取配当金 △139 △12 支払利息 9,585 7,18 補助金収入 — △64,72 固定資産圧縮損 — 53,133 有形固定資産除売却損益(△は益) 448 437 売上債権の増減額(△は増加) 8,727 △126,453 仕入債務の増減額(△は減少) 9,322 64,333 未払又は未収消費稅等の増減額 3,795 △19,248 未収入金の増減額(△は増加) 18 533 未払費用の増減額(△は域少) △1,667 10,82 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,10 その他 4,675 1,97 小計 303,691 185,95 利息及び配当金の受取額 △9,518 △6,70 法人稅等の支払額 △1,906 △31,48 法人稅等の支払額 △1,906 △31,48 法人稅等の支払額 一 64,72 営業活動によるキャッシュ・フロー 29 134,906 投資有価証券の取得による支出 △60 △60 <td>貸倒引当金の増減額(△は減少)</td> <td>△394</td> <td>△178</td>	貸倒引当金の増減額(△は減少)	△394	△178
支払利息 9,585 7,18 補助金収入 - △64,726 固定資産圧縮損 - 53,133 有形固定資産除売却損益(△は増か) 38,292 △141,407 たな卸資産の増減額(△は増加) 8,727 △126,455 仕入債務の増減額(△は増加) 9,322 64,333 未払又は未収消費税等の増減額(△は増加) 18 537 未払費用の増減額(△は増加) 18 537 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,100 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,100 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,105 その他の流動負債の増減額(△は減少) 303,691 185,955 利息及び配当金の受取額 139 3,356 利息の支払額 △9,518 △6,700 法人税等の支払額 △1,906 △31,486 法人税等の逻辑 56,629 21 補助金の受取額 - 64,726 営業活動によるキャッシュ・フロー 定額 △60 大資有価証券の取得による支出 △601 △60 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,793 無形固定資産の取得による支出 △52,095	退職給付引当金の増減額(△は減少)	1, 999	2, 390
補助金収入 固定資産圧縮損 - 53, 13: 有形固定資産除売却損益(△は益) 448 43: 売上債権の増減額(△は増加) 38, 292 △141, 40: たな卸資産の増減額(△は増加) 8, 727 △126, 45: 仕入債務の増減額(△は増加) 9, 322 64, 33: 未払又は未収消費税等の増減額 3, 795 △19, 24: 未収入金の増減額(△は増加) 18 53: 未払又は未収消費税等の増減額(△は増加) 18 53: 未払費用の増減額(△は増加) 18 53: 未払費用の増減額(△は増加) 839 △1, 95: その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1, 95: その他の流動負債の増減額(△は増加) 839 △1, 95: その他の流動負債の増減額(△は減少) 28, 479 43, 10: その他 4, 675 1, 97: 小計 303, 691 185, 95: 利息及び配当金の受取額 139 3, 35: 利息の支払額 △9, 518 △6, 70: 法人税等の支払額 △9, 518 △6, 70: 法人税等の支抵額 △9, 518 △6, 70: 法人税等の支抵額 △9, 518 △6, 70: 上、人税等の支抵額 △9, 518 △601 △601 △601 △601 △601 △601 △601 △601	受取利息及び受取配当金	△139	△124
固定資産圧縮損 - 53,133 有形固定資産除売却損益(△は益) 448 433 売上債権の増減額(△は増加) 38,292 △141,403 たな卸資産の増減額(△は増加) 8,727 △126,453 仕入債務の増減額(△は減少) 9,322 64,333 未払又は未収消費税等の増減額 3,795 △19,248 未収入金の増減額(△は増加) 18 533 未社費用の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,104 その他 4,675 1,973 小計 303,691 185,958 利息及び配当金の受取額 139 3,356 利息の支払額 △9,518 △6,70 法人税等の受払額 △9,518 △6,70 法人税等の受取額 56,629 21: 補助金の受取額 56,629 21: 補助金の受取額 56,629 21: 対資活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による収入 - 328 投資有価証券の取得による支出 △601 △600 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,79 無形固定資産の取得による支出 △509 △416 投資活動によるキャッシュ・フロー	支払利息	9, 585	7, 184
有形固定資産除売却損益(△は増加) 38,292 △141,407 たな卸資産の増減額(△は増加) 8,727 △126,455 仕入債務の増減額(△は増加) 9,322 64,333 未払又は未収消費税等の増減額 (△は増加) 18 533 未払又は未収消費税等の増減額(△は増加) 18 533 未払費用の増減額(△は増加) 18 533 未払費用の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,104 その他 4,675 1,975 小計 303,691 185,955 利息及び配当金の受取額 139 3,356 利息の支払額 △9,518 △6,705 法人税等の支払額 △9,518 △6,705 法人税等の支払額 △1,906 △31,486 法人税等の受取額 16,006 △31,486 法人税等の受取額 16,006 △31,486 法人税等の受取額 17,906 △31,486 法人税等の受取額 18,006 △31,486 法人税等の受取額 18,006 △31,486 法人税等の受取額 18,006 △31,486 法人税等の適付額 56,629 215 補助金の受取額 18,006 △31,486 法人税等の適付額 56,629 215 補助金の受取額 18,006 △31,486 法人税等の適付額 56,629 215 補助金の受取額 18,006 △31,486 法人税等の適付額 56,629 215 本人税等の適付額 56,629 215 本人税等の可付額 56,6	補助金収入	_	△64, 726
売上債権の増減額(△は増加) 88,727 △126,455 仕入債務の増減額(△は減少) 9,322 64,333 未払又は未収消費税等の増減額 3,795 △19,245 未収入金の増減額(△は増加) 18 535 未払費用の増減額(△は増加) 18 535 未払費用の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,104 その他 4,675 1,975 小計 303,691 185,955 利息及び配当金の受取額 139 3,356 利息の支払額 △9,518 △66,705 法人税等の支払額 △9,518 △66,705 法人税等の支払額 56,629 215 補助金の受取額 56,629 215 補助金の受取額 56,629 215 対験の受取額 56,629 215 対験のの受取額 56,629 215 対験のののののののののののののののののののののののののののののののののののの	固定資産圧縮損	_	53, 132
たな卸資産の増減額(△は増加) 8,727 △126,455 仕入債務の増減額(△は減少) 9,322 64,333 未払又は未収消費税等の増減額 3,795 △19,246 未収入金の増減額(△は増加) 18 533 未払費用の増減額(△は減少) △1,667 10,825 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,958 その他の流動負債の増減額(△は増加) 839 △1,958 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,104 その他 4,675 1,973 小計 303,691 185,958 利息及び配当金の受取額 139 3,358 利息の支払額 △9,518 △6,705 法人税等の支払額 △9,518 △6,705 法人税等の支払額 △1,906 △31,486 法人税等の還付額 56,629 215 補助金の受取額 − 64,726 営業活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による収入 − 326 投資有価証券の取得による支出 △601 △605 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,795 無形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,795 無形固定資産の取得による支出 △309 △418 投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,486	有形固定資産除売却損益(△は益)	448	437
仕入債務の増減額(△は減少) 9,322 64,333 未払又は未収消費税等の増減額 3,795 △19,248 未収入金の増減額(△は増加) 18 533 未払費用の増減額(△は減少) △1,667 10,822 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,958 その他の流動負債の増減額(△は増加) 839 △1,958 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,104 その他 4,675 1,973 小計 303,691 185,958 利息及び配当金の受取額 139 3,358 利息の支払額 △9,518 △6,703 法人税等の支払額 △9,518 △6,703 法人税等の支払額 △1,906 △31,486 法人税等の還付額 56,629 213 補助金の受取額 − 64,726 営業活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による収入 − 328 投資有価証券の取得による支出 △601 △603 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,793 無形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,793 無形固定資産の取得による支出 △309 △418		38, 292	△141, 407
未払又は未収消費税等の増減額 3,795 △19,244 未収入金の増減額(△は増加) 18 53 未払費用の増減額(△は減少) △1,667 10,82 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,956 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,10 その他 4,675 1,977 小計 303,691 185,958 利息及び配当金の受取額 139 3,358 利息の支払額 △9,518 △6,702 法人税等の支払額 △1,906 △31,480 法人税等の還付額 56,629 21 補助金の受取額 - 64,726 営業活動によるキャッシュ・フロー 349,036 216,072 投資活動によるキャッシュ・フロー - 328 人資の △601 △601 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,792 無形固定資産の取得による支出 △309 △418 投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,486		8, 727	△126, 453
未収入金の増減額 (△は埔加) 18 53 未払費用の増減額 (△は減少) △1,667 10,82 その他の流動資産の増減額 (△は埔加) 839 △1,95 その他の流動負債の増減額 (△は減少) 28,479 43,10 その他 4,675 1,97 小計 303,691 185,95 利息及び配当金の受取額 139 3,35 利息の支払額 △9,518 △6,70 法人税等の支払額 △1,906 △31,480 法人税等の還付額 56,629 21 補助金の受取額 − 64,726 営業活動によるキャッシュ・フロー 349,036 216,072 投資活動によるキャッシュ・フロー 一 328 投資有価証券の取得による支出 △601 △601 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,79 無形固定資産の取得による支出 △309 △418 投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,486	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	9, 322	64, 333
未払費用の増減額(△は減少) △1,667 10,82 その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,95 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,10 その他 4,675 1,973 小計 303,691 185,956 利息及び配当金の受取額 139 3,356 利息の支払額 △9,518 △6,70 法人税等の支払額 △1,906 △31,486 法人税等の選付額 56,629 21 補助金の受取額 - 64,726 営業活動によるキャッシュ・フロー 349,036 216,072 投資活動によるキャッシュ・フロー - 328 投資有価証券の取得による支出 △601 △602 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,792 無形固定資産の取得による支出 △309 △418 投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,486	未払又は未収消費税等の増減額	3, 795	△19, 249
その他の流動資産の増減額(△は増加) 839 △1,958 その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,104 その他 4,675 1,975 小計 303,691 185,959 利息及び配当金の受取額 139 3,358 利息の支払額 △9,518 △6,705 法人税等の支払額 △1,906 △31,486 法人税等の還付額 56,629 215 補助金の受取額 - 64,726 営業活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による収入 - 328 投資有価証券の取得による支出 △601 △605 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,795 無形固定資産の取得による支出 △309 △418 投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,486		18	537
その他の流動負債の増減額(△は減少) 28,479 43,100 その他 4,675 1,975 小計 303,691 185,956 利息及び配当金の受取額 139 3,356 △6,705 法人税等の支払額 △9,518 △6,705 法人税等の支払額 △9,518 △6,705 法人税等の受吐額 56,629 215 イル等の受取額 56,629 215 イル等の受取額 56,629 215 イル等の受取額 56,629 215 イル等の受取額 56,629 215 イル等があれば、よるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による中のシュ・フロー 定期預金の払戻による収入 - 328 イル等があれば、なり、 4601 △605 イル等があれば、なり、 4601 △605 イルギャル・スティッシュ・フロー では、 451,184 △166,795 イルギャル・スティッシュ・フロー イン・スティッシュ・フロー イン・スティッショ・スティッシュ・スティッショ・スティッショ・スティッショ・スティッショ・スティッショ・スティッショ・スティッショ・スティッショ・スティッショ・		$\triangle 1,667$	10, 821
その他4,6751,975小計303,691185,956利息及び配当金の受取額1393,356利息の支払額△9,518△6,701法人税等の支払額△1,906△31,486法人税等の還付額56,62921補助金の受取額-64,726営業活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による収入-326投資有価証券の取得による支出△601△602有形固定資産の取得による支出△51,184△166,792無形固定資産の取得による支出△309△418投資活動によるキャッシュ・フロー△552,095△167,486		839	△1, 958
小計303,691185,959利息及び配当金の受取額1393,358利息の支払額△9,518△6,701法人税等の支払額△1,906△31,480法人税等の還付額56,62921補助金の受取額—64,720営業活動によるキャッシュ・フロー349,036216,072投資活動によるキャッシュ・フロー一328投資有価証券の取得による支出△601△601有形固定資産の取得による支出△51,184△166,792無形固定資産の取得による支出△309△418投資活動によるキャッシュ・フロー△52,095△167,484		28, 479	43, 104
利息及び配当金の受取額 139 3,358 利息の支払額	その他	4, 675	1, 973
利息の支払額△9,518△6,700法人税等の支払額△1,906△31,486法人税等の還付額56,62921補助金の受取額-64,726営業活動によるキャッシュ・フロー349,036216,072投資活動によるキャッシュ・フロー定期預金の払戻による収入-328投資有価証券の取得による支出△601△602有形固定資産の取得による支出△51,184△166,792無形固定資産の取得による支出△309△418投資活動によるキャッシュ・フロー△52,095△167,484	小計	303, 691	185, 959
法人税等の支払額	利息及び配当金の受取額	139	3, 358
法人税等の還付額56,62921:補助金の受取額-64,726営業活動によるキャッシュ・フロー349,036216,072投資活動によるキャッシュ・フロー-328定期預金の払戻による収入-328投資有価証券の取得による支出△601△602有形固定資産の取得による支出△51,184△166,792無形固定資産の取得による支出△309△418投資活動によるキャッシュ・フロー△52,095△167,484	利息の支払額	△9, 518	△6, 701
補助金の受取額 - 64,726 営業活動によるキャッシュ・フロー 349,036 216,072 投資活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による収入 - 328 投資有価証券の取得による支出 △601 △602 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,792 無形固定資産の取得による支出 △309 △418 投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,484	法人税等の支払額	△1, 906	△31, 480
営業活動によるキャッシュ・フロー 349,036 216,072 投資活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による収入 - 328 投資有価証券の取得による支出 △601 △602 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,792 無形固定資産の取得による支出 △309 △418 投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,484	法人税等の還付額	56, 629	211
投資活動によるキャッシュ・フロー 定期預金の払戻による収入-328投資有価証券の取得による支出△601△602有形固定資産の取得による支出△51,184△166,792無形固定資産の取得による支出△309△418投資活動によるキャッシュ・フロー△52,095△167,484	補助金の受取額		64, 726
定期預金の払戻による収入 - 328 投資有価証券の取得による支出 △601 △602 有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,792 無形固定資産の取得による支出 △309 △418 投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,484	営業活動によるキャッシュ・フロー	349, 036	216, 072
投資有価証券の取得による支出△601△601有形固定資産の取得による支出△51,184△166,792無形固定資産の取得による支出△309△418投資活動によるキャッシュ・フロー△52,095△167,484	投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出 △51,184 △166,792 無形固定資産の取得による支出 △309 △418 投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,484	定期預金の払戻による収入	_	328
無形固定資産の取得による支出△309△418投資活動によるキャッシュ・フロー△52,095△167,484	投資有価証券の取得による支出	△601	△601
投資活動によるキャッシュ・フロー △52,095 △167,48d	有形固定資産の取得による支出	△51, 184	△166, 792
	無形固定資産の取得による支出	△309	△418
財務活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	△52, 095	△167, 484
	財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少) - 100,000 - 100,000	短期借入金の純増減額(△は減少)	100,000	_
長期借入れによる収入 100,000 150,000	長期借入れによる収入	100,000	150, 000
	長期借入金の返済による支出		△68, 924
	リース債務の返済による支出		△3, 001
自己株式の取得による支出 △9,695 △3-	自己株式の取得による支出	△9, 695	$\triangle 34$
自己株式の処分による収入 7,800 1,220	自己株式の処分による収入	7, 800	1, 220
	配当金の支払額		△35, 140
		110, 788	44, 119
			△451
			92, 256
			405, 930 ** 409, 196
現金及び現金同等物の四半期末残高 **** 548,594 *** 498,186 *** 498,186	元並及い党並則寺初り四十朔不伐同		* 498, 186

【四半期連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項等の変更】

当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)

会計処理基準に関する事項の変更

- (1)「持分法に関する会計基準」及び「持分法適用関連会社の会計処理に関する当面の取扱い」の適用 第1四半期連結会計期間より、「持分法に関する会計基準」(企業会計基準第16号 平成20年3月10日公表 分)及び「持分法適用関連会社の会計処理に関する当面の取扱い」(実務対応報告第24号 平成20年3月10日) を適用しております。これによる損益への影響はありません。
- (2)「資産除去債務に関する会計基準」等の適用

第1四半期連結会計期間より、「資産除去債務に関する会計基準」(企業会計基準第18号 平成20年3月31日)及び「資産除去債務に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第21号 平成20年3月31日)を適用しております。これによる損益への影響はありません。

【表示方法の変更】

当第2四半期連結累計期間

(自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)

(四半期連結損益計算書関係)

「連結財務諸表に関する会計基準」(企業会計基準第22号 平成20年12月26日)に基づく「財務諸表等規則等の一部を改正する内閣府令」(内閣府令第5号 平成21年3月24日)の適用に伴い、当第2四半期連結累計期間では、「少数株主損益調整前四半期純利益」の科目を表示しております。

当第2四半期連結会計期間 (自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日)

(四半期連結損益計算書関係)

「連結財務諸表に関する会計基準」 (企業会計基準第22号 平成20年12月26日) に基づく「財務諸表等規則等の一部を改正する内閣府令」 (内閣府令第5号 平成21年3月24日) の適用に伴い、当第2四半期連結会計期間では、「少数株主損益調整前四半期純利益」の科目を表示しております。

【簡便な会計処理】

当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)

1 棚卸資産の評価方法

棚卸資産の簿価切下げに関しては、収益性の低下が明らかなものについてのみ正味売却価額を見積り、簿価切下げを行う方法によっております。

2 繰延税金資産の算定方法

繰延税金資産の回収可能性の判断に関しては、前連結会計年度において使用した将来の業績予測やタックス・プランニングに、前連結会計年度末以降の経営環境等の変化や一時差異等の発生状況の変動による影響を加味したものを利用する方法によっております。

【注記事項】

(四半期連結貸借対照表関係)

	当第2四半期連結会計期間 (平成23年7月31日)	Ė		前連結会計年度末 (平成23年1月31日)	
※ 1	担保資産及び担保付債務		※ 1	担保資産及び担保付債務	
	担保に供している資産は次のとおり) であります。		担保に供している資産は次のとお	りであります。
	建物及び構築物	361,405千円		建物及び構築物	373,382千円
	土地	299, 581 "		土地	299, 581 "
	合計	660,986千円		合計	672,964千円
	担保付債務は次のとおりであります	0		担保付債務は次のとおりでありま	す。
	短期借入金	136,480千円		短期借入金	150,250千円
	長期借入金(1年内返済予定の 長期借入金含む)	246, 260 "		長期借入金(1年内返済予定の 長期借入金含む)	237, 874 "
	合計	382,740千円		合計	388, 124千円
※ 2	四半期連結会計期間末日満期手形の	り会計処理につ	※ 2		
1	ハては、手形交換日をもって決済処	埋しておりま			
-	す。なお、当第2四半期連結会計期間	引末日が金融機			
	関の休日であったため、次の四半期週	車結会計期間末			
	日満期手形が、四半期連結会計期間オ	k残高に含まれ			
,	ております。				
	受取手形	76,516千円			
₩3	当社は、運転資金の効率的な調達を	を行うため取引	₩3	当社は、運転資金の効率的な調達	を行うため取引
Ś	銀行4行と当座貸越契約を締結してお	おります。 契約	釒	R行4行と当座貸越契約を締結して	おります。契約
1	に基づく当第2四半期連結会計期間を	ドの借入金未実	13	こ基づく当連結会計年度末の借入金	未実行残高等は
1	行残高等は次のとおりであります。		l &	欠のとおりであります。	
	当座貸越極度額	1,500,000千円		当座貸越極度額	1,500,000千円
	借入実行残高	900, 000 "		借入実行残高	900, 000 "
	差引額	600,000千円		差引額	600,000千円

(四半期連結損益計算書関係)

第2四半期連結累計期間

	前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年2月1日 至 平成22年7月31日)			当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)	
*	販売費及び一般管理費の主なもの		*	販売費及び一般管理費の主なもの	
	貸倒引当金繰入額	52千円		賞与引当金繰入額	15,584千円
	賞与引当金繰入額	11,788 "		退職給付費用	3, 765 "
	退職給付費用	3,547 "		研究開発費	114, 496 "
	研究開発費	183, 771 "			

第2四半期連結会計期間

	前第2四半期連結会計期間 (自 平成22年5月1日 至 平成22年7月31日)			当第2四半期連結会計期間 (自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日)	
*	販売費及び一般管理費の主なもの		*	販売費及び一般管理費の主なもの	
	貸倒引当金繰入額	51千円		賞与引当金繰入額	14,592千円
	賞与引当金繰入額	10, 937 "		退職給付費用	1,929 "
	退職給付費用	1,787 "		研究開発費	56, 158 "
	研究開発費	75, 368 <i>"</i>			

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年2月1日 至 平成22年7月31日)			当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)		
*	現金及び現金同等物の四半期末残	高と四半期連結	*	現金及び現金同等物の四半期末残	高と四半期連結
	貸借対照表に掲記されている科目の会	金額との関係		貸借対照表に掲記されている科目の	金額との関係
	現金及び預金	549, 125千円		現金及び預金	498, 347千円
	預入期間3か月超の定期預金	△530 <i>"</i>		預入期間3か月超の定期預金	△161 ″
	現金及び現金同等物	548,594千円		現金及び現金同等物	498, 186千円

(株主資本等関係)

当第2四半期連結会計期間末(平成23年7月31日)及び当第2四半期連結累計期間(自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)

1 発行済株式の種類及び総数

株式の種類	当第2四半期 連結会計期間末	
普通株式(株)	7, 160, 160	

2 自己株式の種類及び株式数

株式の種類	当第2四半期 連結会計期間末		
普通株式(株)	79, 013		

3 新株予約権等に関する事項 該当事項はありません。

4 配当に関する事項

(1) 配当金支払額

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり配当額 (円)	基準日	効力発生日	配当の原資
平成23年4月27日 定時株主総会	普通株式	35, 376	5	平成23年1月31日	平成23年4月28日	利益剰余金

- (2) 基準日が当連結会計年度の開始の日から当四半期連結会計期間末までに属する配当のうち、配当の 効力発生日が当四半期連結会計期間の末日後となるもの 該当事項はありません。
- 5 株主資本の著しい変動に関する事項 該当事項はありません。

(セグメント情報等)

【事業の種類別セグメント情報】

前第2四半期連結会計期間(自 平成22年5月1日 至 平成22年7月31日)及び前第2四半期連結累計期間(自 平成22年2月1日 至 平成22年7月31日)

当社及び連結子会社の事業は、半導体製造用高純度化学化合物事業並びにこれらの付帯業務の単一事業であります。従いまして、開示対象となるセグメントはありませんので、記載を省略しております。

【所在地別セグメント情報】

前第2四半期連結会計期間(自 平成22年5月1日 至 平成22年7月31日)

	日本 (千円)	北米 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社(千円)	連結 (千円)
売上高					
(1) 外部顧客に 対する売上高	648, 890	52, 025	700, 915	_	700, 915
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	38, 943		38, 943	(38, 943)	_
計	687, 833	52, 025	739, 859	(38, 943)	700, 915
営業利益	32, 566	3, 901	36, 468	1, 284	37, 752

⁽注) 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

前第2四半期連結累計期間(自 平成22年2月1日 至 平成22年7月31日)

	日本 (千円)	北米 (千円)	計 (千円)	消去又は 全社(千円)	連結 (千円)
売上高					
(1) 外部顧客に 対する売上高	1, 346, 189	92, 663	1, 438, 853	_	1, 438, 853
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	78, 217	_	78, 217	(78, 217)	_
計	1, 424, 407	92, 663	1, 517, 070	(78, 217)	1, 438, 853
営業利益	83, 259	6, 720	89, 979	(2, 938)	87, 041

⁽注) 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

【海外売上高】

前第2四半期連結会計期間(自 平成22年5月1日 至 平成22年7月31日)

	北米	アジア	その他の地域	計
I 海外売上高(千円)	28, 977	209, 183	22, 656	260, 817
Ⅱ 連結売上高(千円)	_	_	_	700, 915
Ⅲ 連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	4. 1	29. 9	3. 2	37. 2

- (注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。
 - 2 各区分に属する主な国又は地域の内訳は次のとおりであります。
 - (1) 北米……米国
 - (2) アジア……台湾、韓国
 - (3) その他の地域……イスラエル、アイルランド
 - 3 海外売上高は、当社及び連結子会社の本邦以外の国又は地域における売上高であります。

前第2四半期連結累計期間(自 平成22年2月1日 至 平成22年7月31日)

		北米	アジア	その他の地域	計
I	海外売上高(千円)	51, 055	408, 604	44, 394	504, 054
П	連結売上高(千円)	_	_	_	1, 438, 853
Ш	連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	3.5	28. 4	3. 1	35. 0

- (注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。
 - 2 各区分に属する主な国又は地域の内訳は次のとおりであります。
 - (1) 北米……米国
 - (2) アジア……台湾、韓国
 - (3) その他の地域……イスラエル、アイルランド
 - 3 海外売上高は、当社及び連結子会社の本邦以外の国又は地域における売上高であります。

【セグメント情報】

当第2四半期連結会計期間(自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日)及び当第2四半期連結累計期間(自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)

当社及び連結子会社の事業は、半導体等製造用高純度化学化合物事業並びにこれらの付帯業務の単一セグメントであるため、記載を省略しております。

(追加情報)

第1四半期連結会計期間より、「セグメント情報等の開示に関する会計基準」(企業会計基準第17号 平成21年3月27日)及び「セグメント情報等の開示に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針 第20号 平成20年3月21日)を適用しております。

(金融商品関係)

当第2四半期連結会計期間末(平成23年7月31日)

金融商品の四半期連結貸借対照表計上額その他の金額は、前連結会計年度末に比べて著しい変動はありません。

(有価証券関係)

当第2四半期連結会計期間末(平成23年7月31日)

有価証券の四半期連結貸借対照表計上額その他の金額は、前連結会計年度末に比べて著しい変動はありません。

(デリバティブ取引関係)

当第2四半期連結会計期間末(平成23年7月31日) デリバティブ取引を全く利用しておりませんので、該当事項はありません。

(ストック・オプション等関係)

当第2四半期連結会計期間(自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日) 該当事項はありません。

(企業結合等関係)

当第2四半期連結会計期間(自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日) 該当事項はありません。

(資産除去債務関係)

当第2四半期連結会計期間末(平成23年7月31日) 該当事項はありません。

(賃貸等不動産関係)

当第2四半期連結会計期間末(平成23年7月31日) 該当事項はありません。

(1株当たり情報)

1 1株当たり純資産額

当第2四半期連結会計期間末 (平成23年7月31日)	前連結会計年度末 (平成23年1月31日)		
342. 49円	328. 33円		

2 1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益 第2四半期連結累計期間

前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年2月1日 至 平成22年7月31日)		当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)	
1株当たり四半期純利益	10.77円	1株当たり四半期純利益	19.33円
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	10.22円	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	18.39円

(注) 1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定上の基礎

項目	前第2四半期連結累計期間 (自 平成22年2月1日 至 平成22年7月31日)	当第2四半期連結累計期間 (自 平成23年2月1日 至 平成23年7月31日)
四半期連結損益計算書上の四半期純利益(千円)	75, 975	136, 747
普通株式に係る四半期純利益(千円)	75, 975	136, 747
普通株主に帰属しない金額(千円)	_	_
普通株式の期中平均株式数(株)	7, 052, 683	7, 075, 983
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益		
四半期純利益調整額(千円)	_	_
普通株式増加数(株)	379, 607	360, 519
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定に含まれなかった潜在株式について前連結会計年度末から重要な変動がある場合の概要	_	_

第2四半期連結会計期間

前第2四半期連結会計期間 (自 平成22年5月1日 至 平成22年7月31日)		当第2四半期連結会計期間 (自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日)	
1株当たり四半期純利益	6.35円	1株当たり四半期純利益	9.85円
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	6.05円	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益	9.30円

(注) 1株当たり四半期純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定上の基礎

項目	前第2四半期連結会計期間 (自 平成22年5月1日 至 平成22年7月31日)	当第2四半期連結会計期間 (自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日)
四半期連結損益計算書上の四半期純利益(千円)	44, 890	69, 687
普通株式に係る四半期純利益(千円)	44, 890	69, 687
普通株主に帰属しない金額(千円)	_	_
普通株式の期中平均株式数(株)	7, 065, 695	7, 076, 704
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益		
四半期純利益調整額(千円)	_	_
普通株式増加数(株)	356, 754	414, 286
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり四半期純利益の算定に含まれなかった潜在株式について前連結会計年度末から重要な変動がある場合の概要	_	_

(重要な後発事象)

該当事項はありません。

2 【その他】

該当事項はありません。

第二部 【提出会社の保証会社等の情報】

該当事項はありません。

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成22年9月13日

株式会社トリケミカル研究所 取締役会 御中

新日本有限責任監査法人

指定有限責任社員 公認会計士 原 勝彦 印業務執行社員

指定有限責任社員 公認会計士 小林 宏 印 業務執行社員

指定有限責任社員 公認会計士 前田隆夫 卸業務執行社員

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている株式会社トリケミカル研究所の平成22年2月1日から平成23年1月31日までの連結会計年度の第2四半期連結会計期間(平成22年5月1日から平成22年7月31日まで)及び第2四半期連結累計期間(平成22年2月1日から平成22年7月31日まで)に係る四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書及び四半期連結キャッシュ・フロー計算書について四半期レビューを行った。この四半期連結財務諸表の作成責任は経営者にあり、当監査法人の責任は独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。

当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。四半期レビューは、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続により行われており、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べ限定された手続により行われた。

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、株式会社トリケミカル研究所及び連結子会社の平成22年7月31日現在の財政状態、同日をもって終了する第2四半期連結会計期間及び第2四半期連結累計期間の経営成績並びに第2四半期連結累計期間のキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

⁽注) 1 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社(四半期報告書提出会社)が別途保管しております。

² 四半期連結財務諸表の範囲にはXBRLデータ自体は含まれていません。

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成23年9月13日

株式会社トリケミカル研究所 取締役会 御中

新日本有限責任監査法人

指定有限責任社員 公認会計士 原 勝彦 印 業務執行社員

指定有限責任社員 公認会計士 小林 宏 印 業務執行社員

指定有限責任社員 公認会計士 前田隆夫 印業務執行社員

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている株式会社トリケミカル研究所の平成23年2月1日から平成24年1月31日までの連結会計年度の第2四半期連結会計期間(平成23年5月1日から平成23年7月31日まで)及び第2四半期連結累計期間(平成23年2月1日から平成23年7月31日まで)に係る四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書及び四半期連結キャッシュ・フロー計算書について四半期レビューを行った。この四半期連結財務諸表の作成責任は経営者にあり、当監査法人の責任は独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。

当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。四半期レビューは、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続により行われており、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べ限定された手続により行われた。

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、株式会社トリケミカル研究所及び連結子会社の平成23年7月31日現在の財政状態、同日をもって終了する第2四半期連結会計期間及び第2四半期連結累計期間の経営成績並びに第2四半期連結累計期間のキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

⁽注) 1 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社(四半期報告書提出会社)が別途保管しております。

² 四半期連結財務諸表の範囲にはXBRLデータ自体は含まれていません。

【表紙】

【提出書類】 確認書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の8第1項

【提出日】 平成23年9月14日

【会社名】 株式会社トリケミカル研究所

【英訳名】 Tri Chemical Laboratories Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 斎藤 隆

【最高財務責任者の役職氏名】 該当事項はありません。

【本店の所在の場所】 山梨県上野原市上野原8154番地217

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所

(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【四半期報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長 斎藤 隆は、当社の第34期第2四半期(自 平成23年5月1日 至 平成23年7月31日)の四半期報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認いたしました。

2 【特記事項】

確認に当たり、特記すべき事項はありません。